	II Сабирање у скупу N
1. Потпиши дате бројеве и израчунај њихов збир.
а) 58 248 и 3 778                             б) 73 642 и 145 072                            в) 336 780 и 2 727 883


2. Упореди збир датих бројева. Упиши у        знаке <, > или =.
а) 3 771 + 34 346	3 871 + 34 346                           б) 205 128 + 11 111         11 110 + 205 129       
                                  
в) 43 899 + 2 321        43 889 + 2 312	                             г) 23 667 + 22 776         21 776 + 25 667

3. Који је број за 208 593 већи од броја 74 703?
___________________________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________________________
4. Милан путује аутомобилом из Јагодине преко Ниша до Лесковца. Раздаљина између Јагодине и Ниша је 108 240 метара, а између Лесковца и Ниша је 54 500 метара. Колику раздаљину изражену у метрима ће Милан прећи аутомобилом?
___________________________________________________________________________ 
Одговор: ___________________________________________________________________
5. Са једне њиве добијено је 16 283 kg пшенице, а са друге 6 974 kg више. Колико је kg пшенице добијено са обе њиве?
___________________________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________________________





